PV178 - HOMEWORK #5

EFEKTIVNA VYROBA AUT

Nasledujuci program zostroji auto (zdrojové kdédy tried st sicastou zadania a nemdozte ich nijak menit):
Car car = new Car(NUMTIRES);
car.Chassis = new Chassis();

car.Engine = new Engine();

for (int i = @; i < NUMTIRES; i++)

{

car.AddTire(i, new Tire());
}
car.TopCover = new TopCover();

car.Painting = new Painting();

Kazdé nastavenie property alebo volanie metédy AddTire trvd nejaku dobu (simulované pomocou
Thread.Sleep).

OBMEDZENIA

Z kddu nie je poznat Ze auto sa musi zostrojit s ohladom na nasledovné podmienky:

e Engine sa da namontovat az potom ¢o je chassis na mieste.

e Tires sa daju namontovat tiez az potom ako je chassis nastaveny.

e TopCover mdzeme nasadit aZz potom ako je namontovany motor a kolesa.
e  Auto sa da namalovat az potom ¢o je zvy$ok auta zostrojeny.

Zo zdrojového kodu dostupnych tried vieme Ze:

e Vytvorenie triedy Engine trvd 1 000 ms (musime spravne zostavit samotny motor).
e Namontovanie Chassis trva 1 200 ms.

e Namontovanie Engine trva 800 ms.

e Nasadenie jednej Tire trva 500 ms.

e Namontovanie TopCover zaberie 600 ms.

o Nastriekanie farby nakoniec trva 400 ms.

Lahko si teda mbZzeme spocitat Ze zostavenie auta (4 kolesd) programom trva 6 000 ms. (MozZete si to stopnut
triedou System.Diagnostics.Stopwatch).

Okrem toho kaZzda operdcia zostrojenia auta ma sancu Ze sa nepodari pretoZe stciastka je proste vadna (5%).
Tym padom sa vyhodi vynimka CarAssemblyException a celé rozostavané auto je suce na vyhodenie.

Akékolvek nepodobnosti so skutoénym procesom vyroby auta su uréite zamerné ©.

ZADANIE

Pomocou Parallel metdd, Cancellation Pattern, a Taskov za vyuzitia parent-child a continuation vztahu,
naimplementuje zostrojenie auta ¢o najrychlesie. Implementacia bude v konzolovej aplikacii a bude mat
nasledovné Specifika:

e Ak nastane vynimka, samozrejme sa Ziadna nezacatd préaca uz viac nepokusi vykonat. Kazda vynimka
bude vypisana na konzolu.



e Ak uZivatel stlac¢i Enter, da signal na zrusenia vyroby (Cancel) a kazda dovtedy nezacatd prdca na
zostrojeni auta sa uz nevykona. Konzola ozndmi zrusenia vyroby auta.

e Kolesa (Tire) sa nedaju namontovavat viac ako 2 stcastne (inak vybuchne internet). HINT: trieda
ParallelOptions

Ked'si spocitame kolko by trvala paralelizovana vyroba auta, lahko zistime Ze 4-kolesové auto vieme zostrojit za
3200 ms.

STUDIUM

K nakopnutiu ako tuto Glohu spravne vyriesit Vam urcite vydatne poméze nasledujici dokument:
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